## Студентка Камышинского политехнического колледжа завоевала «Медальон за профессионализм» в IX Национальном чемпионате Worldskills Russia - 2021

Лариса Гренц, студентка группы ИС-408 специальности 09.02.04 «Информационные системы (по отраслям)» вместе со своим наставником — преподавателем Андреем Александровичем Сиделевым, заместителем директора по учебной работе, кандидатом технических наук участвовали в финале IX Национального чемпионата Worldskills Russia — 2021 и заняли *4 место в России* в компетенции «ИТ-решения для бизнеса на платформе «1С:Предприятие 8». Добиться высоких результатов обучающейся позволила усердная подготовка, профессионализм преподавателей Камышинского политехнического колледжа.

Финал национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) – это

самые масштабные в России соревнования профессионального мастерства по стандартам WorldSkills среди студентов средних и высших профессиональных образовательных учреждений в возрасте от 16 до 25 лет и представителей направления WorldSkills Russia Juniors — школьников до 16 лет.

B 2021 году финал IX Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills



Russia) проходил с 25 по 29 августа в Уфе по 105 профессиональным компетенциям, разделенным на 7 блоков: строительство и строительные технологии; информационные и коммуникационные



технологии; творчество дизайн; производство и инженерные технологии; сфера услуг; транспорт логистика; По 51 образование. компетенции запланированы состязания направления WorldSkills Russia Juniors.

Участниками финала стали более 1786 конкурсантов из 76 регионов страны, из них 603 — юниоры. Экспертное сообщество представляло около 2000 человек. В чемпионате также приняли участие конкурсанты и эксперты из стран

Азиатско-Тихоокеанского региона и Содружества Независимых Государств.

Федеральные эксперты Worldskills высоко оценили подготовку и профессионализм студентки нашего колледжа Ларисы Гренц, которая завоевала медальон в компетенции «ИТ-решения для бизнеса на платформе «1С:Предприятие 8».

«Медальон за профессионализм («Medallion of exellence»)» - это награда, подтверждающая достижение результата выше среднего на национальном или международном чемпионате по соревновательным компетенциям.



«Для нас это были очень непростые дни и ночи, - говорит Лариса Гренц, - Все участники IX Национального чемпионата Worldskills Russia — 2021 были очень с серьезной подготовкой, постоянно присутствовал дух сложных соревнований. От участия я получила бесценный опыт. Победителями, конечно же, стали сильнейшие. Но я для себя подчеркнула совершенно точно, что среди всех участников нет ни одного проигравшего. Потому что на финал Национального чемпионата съехались только настоящие профессионалы!»

Подготовка кадров, востребованных экономикой, — одна из ключевых задач, решение

которой идёт в регионе на системной и плановой основе. В рамках Федерального проекта «Молодые профессионалы» Национального проекта «Образование» в колледже были современные инновационные открыты мастерские «Информационные и коммуникационные направлению технологии». Новая техника и оборудование позволяет профессионалам молодым оттачивать навыки ПО востребованным направлениям, помогает готовиться чемпионатам профессионального мастерства WorldSkills и проведению демонстрационных экзаменов.



Камышинский политехнический колледж с 2014 года показывает высокие результаты подготовки студентов при участии их в профессиональных конкурсах движения «WorldSkils».

Пожелаем успехов всем нашим студентам, которые планируют в этом учебном году участвовать в конкурсах профессионального мастерства движении «WorldSkils».